ZUNANJA MERA

1. Naj bo ¢ zunanja mera na potenéni mnozici neprazne mnozice X in A C X poljubna
mnozica. Naj za mnozico B C X velja ((B) = 0. Dokazi, da je B (-merljiva in izracunaj

C(AU B).

2. Naj bo ¢ zunanja mera na potenc¢ni mnozici neprazne mnozice X in £ C X poljubna
(-merljiva mnozica v X. Dokazi, da za poljubno podmnozico A C X velja

C(AUE) + (AN E) = ((A) + ((E).

3. Naj bo ¢ zunanja mera na potenc¢ni mnozici neprazne mnozice X in naj bo A poljubna
podmnozica v X. Naj za vsak ¢ > 0 obstaja (-merljiva podmnozica £ v A, da je
C(A\F) < e. Dokazi, da je A (-merljiva.



